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Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) alapján írásbeli kérdést kívánok feltenni a nemzeti fejlesztési
miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Személyes érdekek és titokzatos üzleti körök a fejlesztésre szánt pénzek körül?”

címmel.

A választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Heti Válasz című sajtótermék 2010 . szeptember 11-én részletes tényfeltáró értekezést
közölt „Pénzátömlesztés - Csontváz a laboratóriumban” címmel, amelyben a tisztiorvosi
szolgálat laboratóriumhálózatának jelenős vagyonvesztéssel járó privatizációjának részleteit
mutatták be.

(http ://hetivalasz.hu/uzlet/penzatomlesztes-csontvaz-a-laboritoriumban-31719 )

Az írás szerint a 48 millió forintért megvásárolt és két éven belül másfél milliárd forintér t
értékesített cégbirodalom átjátszásában jelentős szerepe volt dr. Bodáné Cser Erzsébetnek — a
cikk állítása szerint a Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottságának egykor i
titkárának. Az ügyben egyébként a Világgazdaság Online és az MR-1 Kossuth Rádió
értesülései szerint a Nemzeti Erőforrás Minisztérium államtitkára Szócska Miklós feljelentést
tett .

(http ://www. vg . hu/vall al atok/egeszsegugy/felj elentes-az-antsz-laboratoriumok-privatizacioj a-
miatt-327003)

(htt • ://www.mrl -kossuth .hu/hirek/itthon/fel elentest-tesz-szocska-miklos-az-antsz-laborok-
privatizacioi a-miatt .html)



dr. Bodáné Cser Erzsébet és közvetlen hozzátartozói a mai napig jelent ős dotációban
részesülnek a mögöttük álló cégbirodalom és kapcsolati tőke révén az alábbiakban bemutatott
módon :

KGF Hungary Építő ipari és Hulladékhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság tagja a Global
Faktor Zrt . melynek ügyvezetője a fent említett dr . Bodáné Cser Erzsébet valamint Cser
Erzsébet azonos lakcímen lakó fia Králik Samu .

A Global Faktor Zrt . egyedüli tagja a Notley Nemzetközi Befektetési Korlátolt Felel ősségű
Társaság. Ez utóbbi társaságnak dr . Bodáné Cser Erzsébet valamint azonos lakcímen lakó
lánya Králik Zsófia az ügyvezető i, míg tulajdonosa 2011 . szeptember 26-ig dr. Bodáné Cser
Erzsébet, azt követően (napjainkban is) Králik Samu.

A bemutatott láncolat alapján látható, hogy a KGF Hungary Építőipari és
Hulladékhasznosító Korlátolt Felel ősségű Társaságnak, természetes személy tulajdonosa i
2011 . szeptember 26-ig dr . Bodáné Cser Erzsébet, azt követően (napjainkban is) Králik Samu .
Tekintve, hogy a Bátonyterenyei Ipari Park Korlátolt Felelősségű Társaság egyetlen
kizárólagos tulajdonosa a KGF Hungary Építőipari és Hulladékhasznosító Korlátolt
Felelősségű Társaság a nevezett személyek e társaságot is tulajdonolják.

Az NFÜ honlapján rendelkezésre álló információk szerint a 2011.01.13-án meghozott döntés
alapján a Bátonyterenyei Ipari Park Korlátolt Felel ősségű Társaság a „ Bátonyterenye ipari
terület alap infrastrukturális fejlesztése és termel ő tevékenységhez kapcsolódó üzemcsarnok
építése” című projektje az ÉMOP 1 .1 .1/G-09 kiíráson sikeresen szerepelt, melynek alapján
454.009.450.- HUF vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg részére .

Ugyancsak az NFÜ által közzétett információk tanúsága szerint a KGF Hungary Építő ipari
és Hulladékhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság „Bátonyterenyei Ipari Parkban
üveghulladék feldolgozó, üveghabkavics gyártó üzem létrehozása” elnevezésű projektjére
2011.04.15-ei döntés szerint 1 .000.000.000.- HUF vissza nem térítendő támogatást ítéltek
meg a GOP 2 .1 .4-09/H jelzésű „ Hulladékhasznosítási célú technológia fejlesztés” jogcím
terhére .

Ennek alapján elmondható, hogy dr . Bodáné Cser Erzsébet 2011 . tavaszán mintegy másfél
milliárd forint támogatáshoz jutott .

Az Ügy külön érdekessége, hogy a támogatási döntés meghozatalát követ ően záros határidőn
belül a KGF Hungary Epítőípari és Hulladékhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaságnak
illetve a Bátonyterenyei Ipari Park Korlátolt Felelősségű Társaságnak e2varántűgvvezető
igazgatósa lett dr . Lukovich Kristóf Máté. (1146 Budapest, Cházár András utca 17 . )

Az ügyvezető igazgató édesapja dr. Lukovich Tamás (1146 Budapest, Cházár András utca
17.) az EU támogatások intézményrendszerében közrem űködő szervezeti szerepet betöltő ,
köztulajdonban álló Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felel ősségű Társaság ügyvezető igazgatója .

dr. Lukovich Kristóf Máté azonban ügyvezet ő igazgatója 2011 . június 3 . napjától a TRP -
Terenye Korlátolt Felelősségű Társaságnak is. Ez a társaság a GOP 2 .1 .4 – 09/H
Hulladékhasznosítási célú technológia fejlesztés jogcímen 933463 016.- HUF támogatást
nyert el, a 2011 . február 3-án meghozott döntés értelmében .
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A TRP - Terenye Korlátolt Felelősségű Társaságnak egyik tagja a TÁPEGYSÉG Ipari
Szolgáltató Kft . a TÁPEGYSÉG Ipari Szolgáltató Kit az „Inert hulladékleválogató
technológiájának kialakítása hulladékhasznosítás céljából” c . projektjére 2011 .02.28-án nyert
el 171 .432.000 .- HUF vissza nem térítendő támogatást a KMOP 1 .2.4-09/B
„Hulladékhasznosítási célú technológia fejlesztés "c . kiírás terhére. A társaság tulajdonosai
Scheer Sándor (an. : Boros Magdolna) és Mikusi Róbert (an. : Horváth Éva Erika) urak,
akikkel egyébként a Green Energy & Products Zártkör űen Működő Részvénytársaságot
közösen vezeti dr. Lukovich Kristóf Máté is 2011 . június 24-e óta.

Tisztelt Miniszter Asszony az els ő országgyű lési felszólalásában arra mutatott rá, hogy nem
felelős a Malév csődjéért, tekintettel arra, hogy a hivatali idejét megelőző események sorozata
vezetett a kialakult helyzethez .

Jelen esetben is igaz, hogy a bemutatott visszásságok már a múlt eseményei, azonban a
személyi összefonódások, etikátlan üzleti kapcsolatok fennállnak.

Kérdezem ezért Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva milye n
intézkedések meghozatalát tervezi a fejlesztési intézményrendszer érintett vezet őjével
szemben?

Tervez-e bevezetni bármilyen kontroll mechanizmust arra vonatkozólag, hogy az E U
támogatások pályáztatása során, a támogatások odaítélését megelőzően a jogi személyek
egymáshoz való viszonya is vizsgálat tárgyát képezze ?

Várom megtisztel ő válaszát .

Budapest, 2012 . március 6 .

Szilágyi György
Jobbik
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